



По факту смерти ребенка проводится доследственная проверка

Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области проводится проверка по факту обнаружения трупа малолетнего в г. Сухой Лог

Богдановичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ по факту обнаружения трупа малолетнего.

12.11.2008 около 14-20 час. у дома №3, по ул. Ильича, в с. Новопымшинское, г. Сухого Лога обнаружен труп ученика коррекционной школы, 1998 года рождения, который висел на заборе, огораживающем земельные участки.

При осмотре места происшествия установлено, что забор изготовлен в виде частотола высотой около двух метров, ребенок висел головой вверх, зацепившись полкой верхней одежды и правым рукавом за поперечные штакетины. При этом ремень от ранца, шнурок от капюшона, и одежда сдавили шею ребенка.

Для установления причины смерти назначено судебно-медицинское исследование трупа. Следователем выясняются обстоятельства происшествия, проводятся необходимые проверочные мероприятия по установлению истины по делу. По результатам проверки по данному факту будет принято процессуальное решение.

Всем, кому известны обстоятельства происшествия, кто видел ребенка накануне происшествия, просим сообщить информацию в Богдановичский межрайонный следственный отдел по телефону в г. Сухой Лог: (834373) 4-22-68.

14 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/743965>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
